
新型コロナウイルス感染症の影響に関する事業者アンケート（第４回）速報値 

 

アンケート実施期間 ： 2020 年 11 月 2 日 ～ 11 月 30 日 

回答数       ： 295 社 

 

 

 

１ 回答した業者の種別割合 

 

 

 

 

２ 新型コロナウイルス感染症による現時点での事業活動への影響（複数回答） 
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３ ９月の総売上高の対前年同月比の増減率 

 

 

４ これまで利用等された、国・県・市の支援（複数回答） 

 

 

５ 行政の支援策の情報入手先（複数回答） 

 

0 50 100 150 200 250

0 20 40 60 80 100 120



６ 市に期待する支援（複数回答） 

 
 

７ IoT について 

  
 

８ IoT の活用について 

      
 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200



９ IoT 活用にあたっての課題（複数回答） 

 
 

１０ 市の IoT・AI・５Gステップアップ補助金について 
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